



СЛОВО ПЕРЕД ГАСТРОЛЯМИ

24 марта Мичуринский драматический театр начинает свои гастроли в Тамбове. Показ спектаклей на сценических площадках областного центра — серьезный экзамен для всего нашего творческого коллектива.

Нынешний сезон для Мичуринского драматического театра является 130-ым. Но наибольших достижений театр достиг только в годы Советской власти. Именно в это время были поставлены на его сцене лучшие произведения русской и зарубежной классики, современной советской драматургии.

Руководствуясь решениями XXIV съезда КПСС, наш коллектив в последнее время осуществил постановку ряда пьес современного репертуара: «Ленинградский проспект» И. Штока, «Твой дядя Миша» Г. Мдивани, «Солдатская вдова» А. Аншлова, «Сослуживцы» Э. Рязанова и Э. Брагинского, «В добрый час» В. Ровова, «Варюха» Т. Ян, «Синие дожди» Ю. Петухова и других, раскрывающих духовный облик советского человека.

Главное стремление нашего коллектива — быть театром современным, жить едиными заботами с советским народом, строителем нового общества. Воплощая в сценических образах характеры наших современников, стремимся ярче раскрыть тему, которую считаем главной: верность

советских людей идеалам коммунизма. Тема эта находит свое выражение и в спектакле «Солдатская вдова» (им мы открываем гастроли), героиня которого Марийка Уварова, несмотря на страшное горе, обрушившееся на нее и жителей ее села в годы Великой Отечественной войны, прожесла «через свою жизнь идею коммуны».

Сейчас идут релетиция пьесы Н. Думбадзе «Не беспокойся, мама». Спектакль будет посвящен знаменательной дате — 50-летию образования СССР.

В период гастролей тамбовские зрители смогут посмотреть в исполнении мичуринских артистов и произведения русской и западной классической драматургии: «Бешеные деньги» и «Бесприданницу» А. Островского, «Хозяйку гостиницы» К. Гольдони. Для детей сыграем «Аленький цветочек» по Аксакову.

Коллектив театра намерен провести встречи с трудящимися Тамбова на заводах, фабриках, в учебных заведениях.

А. ИЛЬИНЫХ.
Главный режиссер
Мичуринского
драматического театра.

На снимке: сцена из спектакля Мичуринского драмтеатра «Солдатская вдова».

Фото В. Красницкого.